

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

диссертационной работы «Адаптационно-компенсаторные механизмы селективных сорбционно-фильтрационных методов экстракорпоральной гемокоррекции при абдоминальном сепсисе», Кошелева Р.В., представленной на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.17 – хирургия.

Кошелев Руслан Викторович, 1972 года рождения, в 1995 году окончил лечебный факультет Тверской государственной медицинской академии. По окончании академии проходил интернатуру по хирургии на базе Солнечногорской ЦРБ, где работал врачом - хирургом отделения экстренной хирургии до 1998 года. В 1998 г. Кошелев Р.В. поступил в очную аспирантуру по хирургии ФУВ МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, которую проходил на базе отделения хронического гемодиализа и пересадки почки.

По окончании аспирантуры в 2001 году Кошелев Р.В. защитил кандидатскую диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по теме “Перитонеальный диализ при острой почечной недостаточности”, по специальности 14.00.27 - хирургия.

В 2002 году Кошелев Р.В. принят на должность старшего научного сотрудника отделения хирургической гемокоррекции и детоксикации МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, где активно занимался лечением больных перитонитом, абдоминальным сепсисом, синдромом полиорганной недостаточности.

В 2010 году Кошелев Р.В. переведен на должность ведущего сотрудника этого же отделения, как прошедший по конкурсу.

Занимаясь лечебной и научной работой Кошелев Р.В., принимал активное участие в образовательной работе факультета усовершенствования врачей. С 2001 года Кошелев Р.В. работал ассистентом кафедры оперативной нефрологии, трансплантации почки и гемокоррекции, а с 2002 переведен на должность доцента этой кафедры, где проработал до 2011 года.

В 2011 году Кошелев Р.В. принят на работу заместителем главного врача по хирургии в Клинику ФГБУ ФБМСЭ ФМБА России, в дальнейшем переведен на должность заместителя главного врача по медицинской части, а

в 2012 году назначен главным врачом этой клиники. С 2012 года и по настоящее время Кошелев Р.В. продолжает свою педагогическую и научную деятельность на должности доцента курса клинической трансфузиологии при кафедре анестезиологии и реанимации ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им М.Ф. Владимирского.

Кошелев Р.В. имеет фундаментальные знания, полученные в процессе обучения в академии, на факультете усовершенствования врачей, а также в процессе самостоятельной практической работы. Хорошо владеет английским языком, имеет высокие организаторские способности и опыт. В течение всего срока своей профессиональной деятельности активно участвует в лечении больных перитонитом, осложненным сепсисом, синдромом полиорганной недостаточности.

Кошелев Р.В. самостоятельно проводил сбор, обработку и статистический анализ лабораторных и клинических данных.

В процессе работы проявлял себя как высококвалифицированный, целеустремленный специалист, обладающий разносторонними современными знаниями и большим спектром практических навыков, которые позволяют ему самостоятельно решать любые комплексные научные и организационные задачи.

Все вышеизложенное позволяет характеризовать Кошелева Р.В. как грамотного, высококвалифицированного врача, имеющего склонность к научной работе.

Руководитель отдела трансплантологии,
нефрологии и хирургической гемокоррекции
ГБУЗ МО "Московский областной
научно-исследовательский клинический
институт им. М.Ф. Владимирского",
д.м.н., профессор

Ватазин А.В.

